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Slavonski Brod: Slavonija 2 bez pitke vode dva mjeseca!
Autor Bernard Karakaš

Agonija s vodom u slavonskobrodskom naselju 
Slavonija 2 se nastavlja! Voda je i nakon ispiranja 
cijevi zdravstveno neispravna, zbog čega je i gimnazija 
Matija Mesić zatvorila danas vrata u prijepodnevnoj 
smjeni. 
 
– Učenici već danima nose vodu i sokove u bočicama, 
a nitko od odgovornih za katastrofu nije se sjetio 
postaviti u gimnaziji uređaje s vodom za više od 1040 
đaka – kaže ravnatelj Damjan ðakula. Nastava je 
danas popodne nastavljena. 
 
Kod sestre na tuširanje 
Stanovnici zgrada kraj gimnazije vodu za piće, kuhanje 
i pranje kućama nose u kantama i kanisterima.  
– Ovo je katastrofa! Ni sanjala nisam da ću u 21. 
stoljeću vodu za piće u rukama nositi do svoga stana, 
da ću se umivati u lavoru, a na tuširanje ići kod sestre 
noseći sapun i šampon. Problem je i pranje rublja!  
 
Već danima odjeću perem ručno jer je perilica bez 
vode iz vodovoda beskorisna – kaže stanarka Vlasta 
Bogičević koja, kao i ostalih 1700 stanara koji su u 
utorak dan i noć ispirali cijevi, s tim nije ništa postigla. 
Tako je, naime, pokazala analiza uzoraka vode koju je 
proveo županijski Zavod za javno zdravstvo – od 26 
uzoraka uzetih iz slavina, 23 su zdravstveno 
neispravna. Sadrže tragove mineralnih ulja i mazuta. 
 
– Vodovodna voda na Slavoniji 2 upotrebljiva je samo 
za ispiranje toaleta, nipošto se ne smije koristiti za 
piće i tuširanje – tvrdi ravnatelj Zavoda dr. Ante 
Cvitković. A kako sad stvari stoje, tako će biti do 
daljnjega jer rješenje problema nema ni Grad , a ni 
Brod-plin koji je vlasnik kotlovnice u kojoj je puknuo 
izmjenjivač topline zbog čega je mazut ušao u 
vodovod. 
 
Gradonačelnik Mirko Duspara pouzda se u tu gradsku 
tvrtku kojoj treba oko dva mjeseca za ispiranje cijevi 
kako bi se sanirao problem. – Postavit ćemo, ako to 
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tehnički bude izvedivo, u svim stanovima slavine za 
hladnu vodu kako bi stanovnici ovog dijela grada imali 
pitku vodu – kaže direktor Dalibor Pudić. 
 
Tužit će Brod-plin 
Stanari nisu zadovoljni i najavljuju sudsku tužbu. 
 
– Netko je za ovo odgovoran. Godinama plaćamo 
Toplini i Brod-plinu račune u koje je uključeno i 
održavanje sustava i cjevovoda. Nije naša krivica što 
pucaju cijevi i izmjenjivači topline i što je sustav u 
katastrofalnom stanju. Nedavno je direktor Topline, 
koja je do prije nekoliko mjeseci upravljala 
kotlovnicama, tvrdio je da su se ovakve katastrofe i 
prije događale, dakle znali su za incidentnu situaciju, a 
ništa nisu poduzimali. Sad tražimo dobrog odvjetnika 
koji će naša prava obraniti pred sudom, a od Grada 
očekujemo da osigura mjesto gdje ćemo se dva 
mjeseca moći okupati – kaže predstavnik stanara 
Slavonije 2 Renato Šalaj.

   Komentari  
Što mislite o ovoj temi? 

Komentirajte članak

 shunky     15.10.2008     09:35   Odgovor

 
Treba tužiti stanare što piju vodu (isto kao što se tuži 
stanare u Zagrebu) 

 

U Zagrebu se za isto onečišćenje (mineralnim uljima) tuži 
stanare što 'piju zatrovanu vodu'. Evo linka: 
http://www.vecernji.hr/newsroom/regions/zag 
reb/3185508/index.do?show=all Tako se to radi! Šalim se, 
stvar je vrlo ozbiljna, a pravni sustav je pokvaren i na kraju 
omogućava krivcu da manevrira s krivnjom i odštetom. 
Puno sreće u rješavanju i nemojte se predati! 

 sjurcevic     10.10.2008     22:38   Odgovor

 Ništa nije bolje ni u drugim naseljima!!! 

 

Tople vode sad ima, sad nema. Grijanja isto tako. Sve u 
svemu katastrofa. Same lopine. Jedino u svemu je "dobro" 
što će računi uredno dolaziti. Sad u sezoni grijanja Brod-
plin ide na izmjenu izmjenjivača u Naselju kralja Tomislava 
(početkom studenog), što znači da neće biti niti tople vode, 
niti grijanja. To su mogli napraviti prije mjesec dana dok su 
mijenjali toplovod. Sve to pokazuje da se kod nas može 
raditi što god se hoće. 
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